
平成２１年度第１回教育研究評議会議事録 
 

  日 時  平成２１年４月１５日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後４時２５分  

場 所  第１会議室 

出席者  学長、高橋理事、佐々木理事、田牧副学長、青木副学長、佐々木教授、野矢教授、

榮坂教授、青山教授、阿部教授、照井教授、高橋地域共同研究センター長、吉田

機器分析センター長、庄子未利用エネルギー研究センター長、亀丸情報処理セン

ター長、山岸国際交流センター長、羽二生技術部長、石川事務局長、柴野教授、

山下教授、吉田(公)教授、鈴木(正)教授、堀内教授、増田教授、鈴木(一)教授 
  欠席者  鈴木(輝)教授 

陪 席  土岐監事、高松監事 
 

   議事に先立ち、学長から機械工学科の委員が大橋教授から柴野教授に変更になったことにつ

いての紹介があった。 
引き続き、平成２０年度第１２回教育研究評議会議事録が異議なく確認された。 

 

議    事 

 

１ 名誉教授の称号授与について 

  学長から、本年３月３１日で定年退職された細矢良雄前教授、藤原祥隆前教授に対し、

本学名誉教授称号授与規程第５条第１項に基づき、名誉教授の称号を授与したい旨説明

の後、別紙（資料１－１～２）に基づき、総務課長から同人等の業績等について説明が

あり、可否投票を行った。 

  投票の結果、細矢良雄前教授、藤原祥隆前教授に対する名誉教授の称号授与が承認さ

れた。 
 

２ 教員の選考について 
  （１）マテリアル工学科助教選考委員会の設置について 
  学長から、本件については、平成２０年９月１７日開催の教育研究評議会におい

て承認された教員人事計画による選考委員会である旨説明の後、別紙（資料２）に

基づき説明があり、異議なく承認された。 

 

３ 大学院担当教員資格再審査に関する申し合わせの改正について 
学長から、本件については、平成２１年１０月に実施を予定している本審査に向けて

申し合わせを検討した結果、一部改正を提案するものである旨説明の後、高橋理事から

別紙（資料３）に基づき説明があり異議なく承認された。 
 
４ 平成２１年度教育研究費配分基準(案)について 
  高橋理事から、別紙（資料４）に基づき、教育研究費配分基準（案）について説明が

あり、異議なく承認された。 

 
５ ティーチング・アシスタントの採用について 



  田牧副学長から、別紙（資料５）に基づき、ティーチング・アシスタントの採用及び

情報システム工学専攻において一部の学生が TA の原則採用時間の上限である１５０時

間を超えることを本評議会に提案することとなった理由について説明があった。引き続

き榮坂専攻主任から１５０時間を超える理由と今年度限りのものであることの説明があ

り、異議なく承認された。 
  また、今後の軽微な変更・追加等については、学長決裁をもって承認することが併せ

て承認された。 

 
６ リサーチ・アシスタントの採用について 
  田牧副学長から、別紙（資料６）に基づき、リサーチ・アシスタントの採用について

説明があり、異議なく承認された。 
 
７ その他（１）北見工業大学、旭川医科大学、日本赤十字北海道看護大学の連携協力に

係る協議会の設立について 
  高橋理事から今期の中期目標・中期計画期間における「教育研究等の質の向上」に係

る方策として周辺大学との教育研究活動における連携・協力の重要性について説明後、

新たに旭川医科大学および日本赤十字北海道看護大学と協定締結のための協議会を設立

することについての提案があり、異議なく承認された。 
 
報告事項 

 １ 教員採用・昇任等における大学院担当教員資格審査基準について（佐々木理事） 

 機械システム工学専攻の佐々木委員から資料７の機械システム工学専攻准教授の担当資 
格欄について「D 合，M 合」→「D 合,M  合  」に訂正願いたい旨発言があった。 
２ 教育研究活性化経費の要求について             （高橋理事）          

 ３ 平成２０年度共同研究の受入について                        （高橋理事） 

 ４  平成２０年度受託研究の受入れについて           （高橋理事） 

 ５ 平成２０年度奨学寄附金の受入について                      （高橋理事） 

６ 平成２１年度共同研究の受入について                     （高橋理事）           
７ 平成２１年度奨学寄附金の受入れについて          （高橋理事） 

 ８ 平成２１年度シーズ発掘試験の応募について         （青木副学長） 

  ９ オホーツク産学官融合センター業務連携･協力に関する覚書の有効期限の延長につ

いて（合意）                       （高橋理事） 

 10 地域共同研究センターインキュベーション入居について    （高橋理事） 

 11 平成２０年度技術員派遣結果報告及び平成２１年度技術員の派遣について  

                                （技術部長）  
12 平成２１年度科学研究費補助金の内定状況について      （高橋理事） 

13 その他 
（１）「人事新報社」による同窓会名簿作成に係る注意喚起について 

（高橋理事） 
 

次回教育研究評議会開催日 平成２１年５月２５日（月）午後３時開催予定 
 


